

爱德曼获得近亿元A+轮投资

近日，国内领先的燃料电池生产厂商爱德曼氢能装备有限公司（以下简称“爱德曼”）宣布完成近亿元A+轮融资，本轮投资由中信建投资本、潇湘资本参与。

爱德曼氢能成立于2016年，是国内极少数同时具备燃料电池金属双极板、膜电极量产能力的公司，也是国内唯一一家同时具备燃料电池系统和整体装备生产线制造能力的高新技术企业。

目前公司已在浙江嘉善、广东佛山、山东淄博、上海青浦、北京大兴等地建立了生产基地，拥有10,000台/年的生产能力。

公司专注于氢燃料电池关键零部件和装备工艺的技术研发。成立5年以来，爱德曼氢能完成8次产品迭代和多次的工艺和生产线的进化。公司目前已成功开发并量产了30KW-150KW电堆系列产品，公司主力产品128KW和150KW电堆产品已得到市场的广泛认可。

凭借扎实和一体化的技术积累，公司产品成本和稳定性具备了与国际一流大厂对标的实力，并在部分性能指标上实现了赶超。作为国内氢能领域少数具备自主研发能力的生产厂商，爱德曼氢能的每一次的产品迭代都引领整体氢能行业的进步，每一次的技术创新都彰显民族工业在氢能领域的工匠精神和民族自信。

随着《浙江省加快培育氢燃料电池汽车产业发展实施方案（征求意见稿）》的发布，至2025年浙江省将在公交、港口、城际物流等领域推广应用氢燃料电池汽车5000辆，规划建设加氢站50座。未来5年，爱德曼将凭借自身技术水平和产品特色，积极投身于浙江省氢能产业的建设，深化氢燃料电池系统在交通领域的探索，通过与多家国际顶尖整车厂商和其他交通领域厂商的合作，将公司产品应用在更广阔的交通场景，打造以嘉兴、杭州、上海为重点的“环杭州湾”氢走廊。为迎接2030年碳达峰、2060年碳中和，实现全社会的低碳、零碳、规模化利用绿色能源而不懈努力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/171105.html>